

# 淄川区在村居党员干部中开展 新时代新思想“读学传做”活动

通讯员 闫盛霆 李谱茂 报道  
晨报讯 为牢牢把握意识形态工作主导权,深入推进理论大众化,提升全民综合文化素质,推动文明实践活动深入开展,淄川区在全区村居党员干部中开展新时代新思想“读学传做”活动。

新时代新思想“读学传做”活动主要内容为:“读”即读原著。引导党员干部认真读原著、学原文、悟原理,通过对习近平新时代中国特色社会主义思想原著原文的仔细研读,学会用马克思主义立场观点发现问题、思

考问题,用党的理论创新成果指导工作、推动实践。

“学”即学思想。引导党员干部学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面系统学、深入思考学、联系实际学,深刻把握这一思想的基本精神、基本内容、基本要求,进而做到内化于心、外化于行,学以致用、知行合一。

“传”即宣讲传。引导党员干部为群众讲思想、讲政策、讲文化、讲法治、讲道德、讲技能,打造群众身边不走的宣讲员,传递好党的声音、宣传好党的政策,使主

旋律更响亮、正能量更强劲。

“做”即带头做。发挥党员干部示范带动作用,带头读、带头学、带头传、带头做,以榜样力量传递阅读力,吸引群众参与到阅读活动中来,让群众感受到党的声音就在身边、党的温暖就在身边、美好生活就在身边。

必读书目包括《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平在正定》《习近平的七年知青岁月》等。通过固定阅读、漂流阅读、文明实践点单阅读、“明理胡同”分享阅读等形式,畅谈自己的阅读心得。



## 城三社区 开展送兵仪式 欢送新兵入伍

近日,城三社区开展送兵仪式,欢送社区3名新兵入伍。社区对新兵及其家人表示祝贺,并为每人送上500元补助金及生活用品。社区民兵连长就入伍前的注意事项与部队生活向新兵做了详细介绍,帮助他们尽快地适应部队生活。应征入伍的新兵表示,一定严格自律,争取成为一名出色的士兵,不负国家、社区与家人的重望。 记者 王甜 通讯员 宋加琴 张芹 摄影报道



## 快乐军训 强意志健体魄

近日,淄川育英双语实验学校一年级3班的孩子们顺利完成了他们的军训生活。为期四天的军训中,在老师和教官的帮助带动下,小同学们不叫苦不叫累,坚持训练,站姿有模有样。在军训汇演中虎虎生风,展示了新生良好的形象和精神风貌。不少家长们表示,孩子们通过军训,不仅锻炼了身体,还磨炼了意志,对以后的学习生活大有裨益。 记者 王甜 通讯员 刁红英 王清华 摄影报道



## 昆仑中心卫生院 开展优质服务基层评审工作

近日,昆仑中心卫生院迎来张店区人民医院的2019年乡镇卫生院能力评价专家组。专家们通过翻阅文字、视频资料及现场走访等方式,对昆仑中心卫生院进行全面细致的考评,并针对存在的问题给予整改的建议。通过此次评审,昆仑中心卫生院将寻找薄弱区域,补齐短板,以更好地为辖区居民服务。 秦杰 摄

## 昆仑中心卫生院 召开党员代表选举会议

近日,昆仑中心卫生院召开党员代表选举会议,13名党员参加会议,所有的党员本着公平公正的态度选出了3名党员代表。党员代表纷纷表示在以后的工作中将以更加饱满的精神状态为医院以后的发展贡献绵薄之力。 秦杰

## 淄博师专附小2017级4班阳光中队 走进灾区 关爱他人

9月8日,淄博师专附小2017级4班阳光中队组织了一次特别有意义的活动——走进太河镇李家村“关爱灾区”社会实践活动,队员们积极参加,都想献上自己的爱心。

在去的路上,车窗外的景象让我惊讶:山上滚落的石头散落在路面上,泥石夹杂的土堆在路边。很多路段都拉着警戒线,我的心情变得沉重了。

进了李家庄,我看到有的家里被大水泡了,有的家里院墙倒了,甚至还有有些人家的院墙与泥水一起滚到了山坡下面。原来,台风的破坏力这么大。我觉得作为一名少先队员,应该做点力所能及的事,于是,我赶紧跑去帮老师和家长们把慰问品送到这些受灾的人家去,他们大多是一些老人或残疾人,行动都不是很方便。我和同学们分成几个组,分别去他们家里打扫卫生、整理物品,献上自己的一点爱心。我发现,我们来到后,他们的脸上多了许多



少先队员帮老人打扫卫生。

笑容,这也让我的心里美滋滋的。作为一名附小的学生、一名阳光中队的队员,应该在别人遇到困难的时候,奉献自己的爱心,为别人送去温暖,这也是作

为一名当代小学生应该具有的良好品格。

文/图 淄博师专附小201704阳光中队 翟婧涵 指导教师 孙洋

## 磁村卫生院 强化廉政教育 促进廉洁自律

为做好全院干部职工的廉政教育工作,今年以来,磁村卫生院坚持周周例会周周讲,强化全体干部职工廉政意识,把廉政教育融入日常工作,促进全体干部职工廉洁自律,明荣知耻,讲操守,重品行,时刻用党的纪律和国家的法律法规来约束自己,做到没有任何越轨的行为。 张宁

## 杨寨卫生院 为离退休干部送健康

近日,杨寨卫生院为全院离退休职工进行免费体检,全面细致地检查离退休干部的身体情况,做到有病早发现早治疗,并对他们进行饮食和生活方式指导,耐心细致地讲解医疗保健知识,对于老干部提出的相关问题咨询耐心解答,受到了老干部的好评。 常潇铭

## 杨寨卫生院 防控出生缺陷 提高人口素质

近日,杨寨卫生院妇幼保健科3人,参加了淄博市出生缺陷防控论坛暨新生儿疾病筛查技术与管理新进展培训会。省、市新生儿专家组成的讲师团针对防控新生儿出生缺陷方面的医学知识进行了授课。通过此次培训,提升了医务人员的专业知识和专业技能。 田红玲